



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Σέρρες, 03 Ιουνίου 2024

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ταχ. Δ/νση : Κερασούντος 2  
Τ.Κ. : 62123, Σέρρες  
Πληροφορίες : Δημήτριος Σ. Σωτηριάδης  
Τηλέφωνο : 2321047530  
E-MAIL : [mail@dide.ser.sch.gr](mailto:mail@dide.ser.sch.gr)

ΠΡΟΣ:

- 1<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Σερρών
- 3<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Σερρών
- 4<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Σερρών
- Μουσικό Σχολείο Σερρών

**ΘΕΜΑ: Έκφραση συγχαρητηρίων για τη συμμετοχή μαθητών/τριών στο επετειακό αφιέρωμα «Ταξίδι στο μαγικό κόσμο του Μικρού Πρίγκιπα»**

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους μαθητές και τις μαθήτριες του **1ου, 3ου, 4ου Γυμνασίου και του Μουσικού Σχολείου Σερρών**, που συμμετείχαν στο **επετειακό αφιέρωμα «Ταξίδι στο μαγικό κόσμο του Μικρού Πρίγκιπα»** για το έργο «ο Μικρός Πρίγκιπας»-“Le petit Prince” του Antoine de Exupery, που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 20 Απριλίου 2024 στο αμφιθέατρο «Γ. Καφταντζής» της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Σερρών, με αφορμή τη συμπλήρωση 80 χρόνων από την πρώτη κυκλοφορία του βιβλίου. Η Δράση αυτή διοργανώθηκε από τον Σύλλογο Ελληνογαλλικής Φιλίας Σέρρες “Fosses” σε συνεργασία με τη Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου καθηγητών γαλλικής Χριστίνα Ενέ, τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών, το Τμήμα Εκπαιδευτικών Θεμάτων του Γαλλικού Ινστιτούτου Θεσσαλονίκης και τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών .

Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν αρχικά στους/τις μαθητές/τριες για την άψογη παρουσίαση των έργων τους-θεατρικών, αφηγηματικών, ποιητικών και εικαστικών- που ήταν εμπνευσμένα από τον συγγραφέα και το συγκεκριμένο βιβλίο, αλλά και στους καθηγητές και τις καθηγήτριες για την ενθάρρυνση των μαθητών/τριών τους να ασχοληθούν με ένα λογοτεχνικό κείμενο παγκόσμιας εμβέλειας και για την πολύτιμη καθοδήγησή τους. **Ειδικότερα συγχαίρω τις εκπαιδευτικούς Γαλλικών, κυρίες Σοφία Γκεβρέκη, Μαρία Θεοδωρίδου, Φωτεινή Σίμογλου, τις Φιλολόγους, Μαρία Πατσιάκα, Ειρήνη-Σοφία Τερζή, Σοφία Ζαφειροπούλου, Γιαννούλα Καρυώτου, τις Εικαστικούς, Μαρία Γιαννακούδη, Αγγελική Ανθυμίδου, καθώς και τους/τις Μουσικούς, Ειρήνη Βάσιλα, Κωνσταντίνο Ζιγκιρίδη, Δημήτριο Αρναούτογλου και Ελίνα Γραμματοπούλου.**

Τέλος, θερμές ευχαριστίες και συγχαρητήρια απευθύνω **στις Διευθύντριες των σχολείων, κυρίες Χρύσα Αραπάκη, Ευαγγελία Σκέμπερη, Χρυσάνθη Παλάζη και στον Διευθυντή,**

**κο Χρίστο Κρουστάλη**, για τη στήριξη και προώθηση αξιόλογων εκπαιδευτικών δράσεων, που συμβάλλουν στην εξωστρέφεια του σχολείου και στην προβολή του στην ευρύτερη κοινωνία.

Ελπίζω λοιπόν και εύχομαι περισσότεροι/ες μαθητές/τριές μας να δηλώνουν συμμετοχή σε αντίστοιχες δράσεις, στο πλαίσιο των οποίων μπορούν να αναδείξουν και να αξιοποιήσουν τις δεξιότητες και τα ταλέντα τους.

Σας εύχομαι ολόψυχα υγεία, έμπνευση και όρεξη για δουλειά!

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ**

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Σ. ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ**